20vtoEn tou Excel

20vTagn

‘Evac tumog oto Excel xpnowponoteital yia va KAvel podnuatiko0¢ utoAoyLlopoO¢. Ol Tomot EEKLvoly
nmdvta e To oOUBOAO (oov = ToUL MANKTPOAOYE(TAL 0TO KEA(, aKOAOLOODPEVO amd TOV LTIOAOYLOUS
0ag.

Znueiwon: Alekdike(te To KEAL EMAEYOVTAG TO KAl TANKTPOAOYWVTAG TO oUUPBOAO {oov ( =)

Anuovpyia TOMWY, Brpa mpoc BAua

o ETAEETE €va KEAL

MNMAnKTpPOAOYAOoTE TO GOPBOAO {(oov (=)
EMAEETE o T KeALOD 1} TOTOL
Eloaydyete évav aplOunTikd TEAEOTN
EmAéETe dANO KEAL i Twur} TOTOL
MNatriote Enter

Mo nopddetypa =1+1 €lvat 0 TOMOG yla TOV LMOAOYLOUS 1+1=2

age noffpund or type unknown

Znpeiwon: H tun evég KeALOL KowvoTole{Tal YeE ava@oPa(TLR) yia mapddstyua Al(2)

7/ V4 Ve
XpNon TOMwWVY ME KLDTTOPA
Mmope(te va TANKTPOAOYACETE TIHEC O KEALA KOl va TIG XPNOLUOTIOLOETE OTOVG TUTIOVG OOC.

AG TANKTPOAOYAOOLUE HEPLKEG ELKOVIKEG TIMEG Yia va EEKvAoeTE. KAvTE BLMAG KALK 0T KEALA YL
va MANKTPOAOYAOETE TIHMEC OE aLTA. MPOYXWPNOTE KAL MANKTPOAOYAOTE:



e A1(309)
e A2(320)
e B1(39)
e B2(35)

YUYKPIVETE HE TNV TIOPAKATW ELKOVA:

age noyfpund or type unknown

Znueiwon: NANKTPoAoyAoTE TIUEG EMAEYOVTAC éva KEAL, BlekbLKAOTE TO ELOGYOVTAC TO
oOuPoAO (oov ( =) KaL, 0TN CLUVEXELD, TANKTPOAOYAOTE TNV TN 0aG. MNa mapddetypa =309 .

Mmnipapo! Exete TANKTPOAOYOEL e eMLTLX(A TIHEG OE KEALE KOL TWPA UMOPODUE va TLG
XPNOLUOTIOLCOVE YL va HNULOVPYHTOLUE TOTIOUG.

ESW €lval mw¢ va To KAveTE, BAPA TIPOC BAMA.

EmAéETe To KEA( C1

MNMANnKTpoAoyriote T0 oOUPBOAO {oov ( =)

ApLoTtepd KALK 0TO Al KEAL TTOL €YEL TNV (309) TLUA
MNMANKTPOAOYAOTE TO GUPBOAO pelov ( -)

AplLotepd KALK 0TO B2 KEA( MOL €XEL TNV (35) TWUA
MNatriote enter

ok wWwNH

ZupBouAn: O Timnog unopel va mANkTpoAoyndel ancvBeiag XwpPIG va KAVETE KALK OTa
KeALA. O MANKTPOAOYNUEVOG TUTOGC Ba elvat (Lo¢ e TNV TWA 0TO Cl (=A1-B2).

age noyfpund or type unknown

age noyfpund or type unknown

To anotéAeoua a@ol NaTAOETE TO Kovuni enter e{val C1(274) . Ta KATAPEPEG?

Eva GAAO topadeLyua

Ac¢ BoKLpdoovpe €va akOun mapddeLlyua, avth TN opd a¢ K&Avouue Tov TOTO =A2-B1 .



E6w elval mw¢ va to KAveTE, BAUA MPo¢ BAua.

EmAéETe TO KEA( C2

MNMAnKTpoAoyrote 10 oOUPBOAO {oov ( =)

AplLoTtePd KALK A2, TO KEAL MOV €xEL TNV (320) TIUA
MNMAnkTpoAoyriote To oOUPBOAO pelov ( -)

ApLoTEPO KALK Bl , TO KEAL MOV €XEL TNV (39) TN
MNatrioTte To KoL ELoaYWYAC

ouhswNH

age noffpund or type unknown

age noffpund or type unknown

‘Exete To anotéAsopa C2(281) , cwotd; Mmpapo!

Znpeiwon: Mnopeite va KAVETE TOMOLC KAl HE TIC TECOEPLC APLOUNTIKEG TIPAEELC, OTIWC
npdéobeon (+), agaipeon (-), mMoAAamAacLaoudC (*) kat dlalpeaon (/).

Na pepikd mapadelypata:

=244 gives you 6
e =4-2 gives you 2

=2*4 gives you 8

=2/4 gives you 0.5

270 €NMOUEVO KEPAAQLO Ba HABOeTE Yo TA 0PN KOL TIWC UMTOPODY va PLETaKLVNOoLY dedouéva oTo
®OANO .
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